

别样的快乐

六一儿童节又来到了，这个“六一”怎么过才有创意，才能让孩子开心呢？很多家长工作忙碌，没有时间陪孩子，往往想通过物质来补偿，但他们精挑细选的礼物未必是孩子想要的。孩子们想要的礼物也许是让家长陪着吃顿饭、一起读读书、到外面玩一天……在他们心里，爸爸妈妈的陪伴就是最好的礼物。

——编者

书的魅力

柏杨树街小学
四年二班 李思静
小记者证号: B217697

令人盼望的“六一”终于快到了，在这个开心的日子里，如果问我想要什么礼物，我会不假思索地回答——书。

它可以在我伤心时安慰我，释放压力，排解情绪。它可以在我无聊时陪伴我，让我增长见识，开阔视野，和朋友有了更多共同话题。它会潜移默化地增强我的自信心，让我茁壮成长，健康向上。它可以让让我学到许多知识，让我看到人生百态，教会我做人、做事的道理。它可以让我变得多才多艺，令旁人羡慕不已。它可以让我言行举止更加优雅，谈笑风生。它可以让我知识渊博，上课回答问题时对答如流。它是我的精神食粮，和我一起哭一起笑。

如今，书已经成为了我生活中的一部分，我永远都不会离开它，它是我六一儿童节最想收到的礼物，没有任何东西可以代替。

充满欢乐的节日

杏花岭小学
三年二班 白欣雨
小记者证号: H101248

去年儿童节，爸爸妈妈送给我一大堆玩具，我非常开心。

今年“六一”，我想要爸爸妈妈给我举办一个伙伴派对，让所有的好朋友都来家里玩，一起庆祝属于我们的节日。我还想让爸爸妈妈送给我一个迪士尼限量款的行李箱，这样全家人一起外出的时候，我就可以拿着自己的行李箱了。此外，我还想让爸爸妈妈送我一个多功能文具盒，因为班上好多同学有这样的文具盒，漂亮又实用，所以我也想要一个。

在我眼中，儿童节就是一个充满欢乐的节日，如果我的愿望都能实现，那我就太开心了。

征稿启事

如今，不少家庭有二胎宝宝，小记者们，你家有兄弟姐妹吗？你喜欢他吗？你和他之间有什么有趣和难忘的故事？快来给大家讲一讲吧。

截稿日期: 6月2日

亲子共读

杏花岭小学 三年二班 张浩璇
小记者证号: H101275

盼望着，盼望着，六一儿童节终于到了，在这一天，我会和爸爸妈妈一起做很多想做的事。

我想和爸爸妈妈来一次亲子共读，因为爸爸妈妈好久没有陪我一起读书了，不是忙工作，就是干家务活。虽然周末他们也会抽时间带我去逛逛超市，玩一玩。但我发现，他们好久没有捧起书本看一看了，哪怕就是陪我玩完后，他们也要接着加班工作。所以在儿童节来临之际，我希望爸爸妈妈能和我一起坐下

来安静地看书，不仅能增长知识，还能增进家人间的感情。

我还希望收到一件称心如意的礼物。以前，我的礼物都是爸爸妈妈挑选的，是他们精心准备给我的惊喜。虽然这些礼物很精美，但都不是我期待的东西。今年的礼物我想自己挑选，我一直想要一个彩虹小包，虽然少了一份惊喜，但起码不会让我失望。

这就是我儿童节的愿望，是不是很简单呢？

放飞自我

杏花岭小学 三年二班 赵博琳
小记者证号: H101251

每年的六一儿童节是我们最快乐的日子。今年“六一”，我想让妈妈带我去玩，中午约几个伙伴来一次聚会，晚上去食品街吃小吃。这一天我要好好玩耍，放飞自我。

这个“六一”，我最想让爸爸送的礼物是一架遥控飞机，并且让他手把手地教我玩。我要学会让飞机平稳地飞上天空，然后学会操纵飞机前进、后退、翻跟斗，还有各种飞行花样。我还

要让爸爸教会我不让飞机从半空中掉下来的秘诀，直到我能自如地随心所欲地操控飞机。

我最想让妈妈送给我礼物是乐高玩具——航空母舰，大约3000块的。收到礼物时，我想让妈妈和我一起拼，想到能和妈妈一起拼完最爱的乐高积木，我心里有说不出的喜悦。

其实，我最喜欢的就是和爸爸妈妈在一起，一起学习，一起玩，陪我慢慢长大。

陪伴是最好的礼物

杏花岭小学 四年二班 杨梓檬
小记者证号 H101238

每年“六一”，我们都会和小朋友一起唱歌、跳舞表演节目，用这种方式来庆祝我们的节日。

说到节日就离不开礼物，往年过“六一”时，爸爸妈妈都会给我买礼物，有益智玩具、布娃娃、花裙子、书、文具……前几天，爸爸妈妈问我今年想要什么礼物，我告诉他们，我不想要礼物，只

想在六一儿童节那天爸爸妈妈能陪着我，带我出去玩，这就是最好的礼物。

因为我平常学习任务重，最近几周爸爸妈妈也在忙单位的事情，已经有很长时间没带我出去玩了。所以，我希望能跟爸爸妈妈还有妹妹一起度过一个快乐的“六一”。

一辆自行车

杏花岭小学 三年五班 贺之菴
小记者证号: H101234

快过六一儿童节了，妈妈问我想要什么礼物，我脱口而出：“我想要一辆自行车。”

上二年级的时候，每每在广场上看到哥哥姐姐们骑着自行车来回穿行，我就特别盼望自己也能有一辆自行车。

好长时间过去了，妈妈提了几次，过后就又忙自己的事去了，我始终没有看到自行车。那

天，妈妈问“六一”我想要什么礼物，我又提起了自行车的事，妈妈和爸爸看着我：“只要你好好学习，上课认真听讲，按时完成作业，儿童节前我们一定给你买一辆你喜欢的自行车。”

回到房间，我暗暗发誓一定要按爸爸妈妈说的去做，希望自行车能快点来到我身边。

我想去公园

杏花岭小学
四年五班 芦秋水
小记者证号: H101245

六一儿童节那天，我想让爸爸妈妈带我去公园玩。

现在，我已经上小学四年级了，每天都很忙，周末除了写作业外，还得去上课外班，还要弹钢琴、打篮球……我自己能够自由支配的时间很少。虽然爸爸妈妈也会尽可能挤出时间带我出去散散步，可是时间也很短，我好久都没有去公园玩了。

我想在公园里慢悠悠地散步，一边走一边欣赏沿途的花花草草；我想站在小桥上，看清澈的湖水从下面缓缓流过；我想去找小鸭子，看它们在水里自由自在地畅游；我想租一条小船，一边划一边唱着《让我们荡起双桨》；我想伸出手给鸽子喂食，让它们站在我的手上；我想坐在摩天轮上，从高处俯瞰这座城市……

六一儿童节快来到吧，我想痛痛快快地在公园里玩一整天。

一起玩个够

杏花岭小学
四年五班 张斯琦
小记者证号: H101235

今年“六一”，我希望爸爸妈妈能陪我和弟弟一起去晋祠公园玩个够。

这个季节，那里的河水最清澈，河里有各种各样的小鱼，红的、黄的、白的、黑的。还有很多小蝌蚪，它们在水里快活地游来游去。我和弟弟每次去的时候都会带上水枪、小网和水桶。我和弟弟会拿着水枪朝草丛、小树、石头滋去。岸边的草丛里有蜗牛爬来爬去，我们会一起抓蜗牛、捞蝌蚪，水桶里装了好多蝌蚪和小蜗牛。我很想把它们带回家，可妈妈说带回家也养不活，还不如放它们回家，让它们自由自在地生活。听了妈妈的话，我们把蝌蚪放到水中，把小蜗牛放回草丛里。在玩的过程中，我们收获了快乐，这就足够了。

我喜欢晋祠公园，喜欢过六一儿童节，更想能无忧无虑、开心地快乐地度过每一天。



图片来源: 百度网